
รายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลกุดไห   
สมัยสามัญ  สมัยที่ ๓ ประจำปี พ.ศ. ๒๕๖๔ 

วันจันทร์ ที่ ๑๑ เดือน ตุลาคม พ.ศ. ๒๕๖๔  เวลา ๐๙.๓๐  น. 
ณ   ห้องประชุมสภาเทศบาลตำบลกุดไห 

*************************** 

ผู้มาประชุม 
ลำดับที่ ชื่อ – สกุล ตำแหน่ง ลายมือชื่อ 

๑ นายนวณมะณี ลามคำ ประธานสภาเทศบาล นวณมะณี ลามคำ 
๒ นายสมรัก ข่วงทิพย์ สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๒ สมรัก ข่วงทิพย์ 
๓ นายทองจันทร์ ไพคำนาม สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๑ ทองจันทร์ ไพคำนาม 
๔ นายหนูพร สว่างสิงค ์ สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๑ หนูพร สว่างสิงค ์
๕ นายฉ่ำ ข่วงทิพย์ สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๒ ฉ่ำ ข่วงทิพย์ 
๖ นายสะท้าน ลามคำ สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๒ สะท้าน ลามคำ 
๗ นางสาวพิมใจ ทิพย์คำมี สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๒ พิมใจ ทิพย์คำมี 
๘ นายสตรี แสงศิลา สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๑ สตรี แสงศิลา 
๙ นายไชยา บัวเพชร สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๒ ไชยา บัวเพชร 

๑๐ นายดาบ ไพเรืองโสม สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๑ ดาบ ไพเรืองโสม 
๑๑ นายปริญญา ริกำแง สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๑ ปริญญา ริกำแง 
๑๒ นายเกษร ริกำแง รองประธานสภาเทศบาล เกษร  ริกำแง 
๑๓ นายปัญญาณัฏฐ์ ปาตู เลขานุการสภาเทศบาล ปัญญาณัฏฐ์ ปาตู 

ผู้ขาดประชุม 

 -( ไม่มี ) 

ผู้เข้าร่วมประชุม 
ลำดับที่ ชื่อ – สกุล ตำแหน่ง ลายมือชื่อ 

๑ นายวิชา ข่วงทิพย์ นายกเทศมนตรี วิชา ข่วงทิพย์ 
๒ นายอำนวย ตุพิลา รองนายกเทศมนตรี อำนวย ตุพิลา 
๓ นายลบ อินทรพาณิชย์ รองนายกเทศมนตรี ลบ อินทรพาณิชย์ 
๔ นายราเชนทร์  เติมทานาม เลขานุการนายกเทศมนตรี ราเชนทร์  เติมทานาม 
๕ นายสด ตุพิลา ที่ปรึกษานายกเทศมนตรี สด ตุพิลา 
๖ นายอุทิศ  ถันชมนาง ผู้อำนวยการกองช่าง อุทิศ  ถันชมนาง 
๗ นางนริสสรา  นาคะอินทร์ ผู้อำนวยการกองคลัง นริสสรา  นาคะอินทร์ 

 
 

/๘.นางสาวธัญรัตน์.... 



- ๒ - 

ลำดับที่ ชื่อ – สกุล ตำแหน่ง ลายมือชื่อ 
๘ นางสาวธัญรัตน์  สุรินทะ ผู้อำนวยการกองสวัสดิการฯ ธัญรัตน์  สุรินทะ 
๙ นางสาวมนธิดา  ตุพิลา นักวิชาการศึกษา มนธิดา  ตุพิลา 

๑๐ นางชนิตา  รัตนวงศ ์ หัวหน้าฝ่ายบริหารงานสวัสดกิารฯ ชนิตา  รัตนวงศ์ 
๑๑ นายสรายุทธ ข่วงทิพย์ ผู้ใหญ่บ้าน หมู่ที่ ๖ สรายุทธ ข่วงทิพย์ 
๑๒ นายสมพงษ์ ลามคำ  สมพงษ์ ลามคำ 
๑๓ นายพิพัฒน์  วิภาคะ นักวิชาการเกษตร พิพัฒน์  วิภาคะ 
๑๔ นางสาวพรลภัส  ทิพย์คำมี นักวิเคราะห์นโยบายและแผน พรลภัส  ทิพย์คำมี 
๑๕ นางสาวสาลินี  ข่วงทิพย์ นักประชาสัมพันธ์ สาลินี  ข่วงทิพย์ 
๑๖ นายประสิทธิชัย ข่วงทิพย์ ราษฎร หมู่ที่ ๑๑ ประสิทธิชัย ข่วงทิพย์ 
๑๗ นายสายชน ข่วงทิพย์ ราษฎร หมู่ที่ ๑ สายชน ข่วงทิพย์ 
๑๘ นายถนอม ข่วงทิพย์ ราษฎร หมู่ที่ ๑ ถนอม ข่วงทิพย์ 
๑๙ นายวรพิศ สัพโส ราษฎร หมู่ที่ ๑ วรพิศ สัพโส 
๒๐ นายกัมปนาท ข่วงทิพย์ ราษฎร หมู่ที่ ๑๑ กัมปนาท ข่วงทิพย์ 
๒๑ นางสุกัญญา  ข่าทิพย์พาที หัวหน้าฝ่ายอำนวยการ สุกัญญา  ข่าทิพย์พาที 

 
 เมื่อถึงเวลาประชุมเลขานุการสภาเทศบาลตำบลกุดไห ได้เรียนเชิญให้ผู้มา
ประชุมและผู้ เข้าร่วมประชุมเข้ าห้ องประชุม ตามที่ เทศบาลตำบลกุดไห             
ได้จัดเตรียมไว้ให้ เพ่ือจะได้ดำเนินการประชุมสภาเทศบาลตำบลกุดไห ต่อไป 

 เลขานุการสภาเทศบาลตำบลกุดไห (นายปัญญาณัฏฐ์  ปาตู ) ได้เรียนเชิญ
ประธานสภาเทศบาลตำบลกุดไห (นายนวณมะณี ลามคำ) ได้จุดธูปเทียนบูชา    
พระรัตนตรัย และเปิดการประชุมสภาเทศบาลตำบลกุดไห สมัยสามัญ สมัยที่ ๓
ประจำปี ๒๕๖๔ 

เริ่มประชุม   เวลา ๐๙.๓๐น. 

นายนวณมะณี ลามคำ  เรียนคณะผู้บริหาร  ท่านสมาชิกสภาเทศบาล  หัวหน้าส่วนราชการ  เจ้าหน้าที่ 
ประธานสภา ฯ ทุกท่าน เมื่อสมาชิกมาครบองค์ประชุมผมขอเปิดการประชุมสภาเทศบาลตำบล 

กุดไห สมัยสามัญสมัยที่ ๓ ประจำปีพ.ศ. ๒๕๖๔ ในวันนี้ คือวันจันทร์ที่ ๑๑ เดือน 
ตุลาคม ๒๕๖๔ และขออนุญาตประชุมตามระเบียบวาระการประชุม ครับ 

ระเบียบวาระที่  ๑  เรื่อง ประธานแจ้งใหท้ี่ประชุมทราบ 

นายนวณมะณี ลามคำ ในระเบียบวาระที่ ๑ ประธานแจ้งที่ประชุมทราบ ผมก็ขออนุญาตแจ้งให้ทราบว่าด้วย 
ประธานสภาฯ ได้มีผู้นำชุมชนและที่ปรึกษาได้มีการส่งหนังสือขอความอนุเคราะห์ในการปรับปรุง

ซ่อมแซมถนนเพ่ือการเกษตรในวาระอ่ืนๆ โดยให้ท่านนายกเทศมนตรีตำบลกุดไห นำ
เรียนชี้แจง ในการแก้ไขปัญหา ความเดือดร้อน ของประชาชนให้ที่ประชุมได้รับทราบ 

          
/ระเบียบวาระที่ ๒.... 



- ๓ - 

ระเบียบวาระที่ ๒ เรื่อง รับรองรายงานการประชุมครั้งที่ผ่านมา (การประชุมสภาเทศบาลตำบลกุดไห 
สมัยสามัญ สมัยที่ ๒ ครั้งที่ ๒ ประจำปี ๒๕๖๔ เมื่อวันอังคาร ที่ ๑๗ เดือนสิงหาคม 
พ.ศ. ๒๕๖๔ ณ ห้องประชุมสภาเทศบาลตำบลกุดไห) 

นายนวณมะณี ลามคำ เรื่องรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลกุดไหครั้งที่ผ่านมา คือในการประชุม 
ประธานสภาฯ สภาเทศบาลตำบลกุดไห สมัยสามัญ สมัยที่  ๒ ครั้งที่ ๒ ประจำปี ๒๕๖๔ เมื่อวัน

อังคาร ที่ ๑๗ เดือนสิงหาคม พ.ศ. ๒๕๖๔ ขอเชิญท่านเลขานุการสภา ฯ นำเรียน 
ชี้แจง ต่อไป 

นายปัญญาณัฏฐ์  ปาตู เรียนท่านประธานสภา ฯ ที่เคารพ สำหรับในการประชุมสภาเทศบาลตำบล ในแต่ละ 
เลขานุการสภาฯ ครั้ง ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วย ข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น     

พ.ศ. ๒๕๔๗ (แก้ไขเพ่ิมเติมถึง(ฉบับที่ ๒) พ.ศ. ๒๕๕๔) จะต้องมีการจดบันทึก
รายงานการประชุมทุกครั้ง เพ่ือเป็นหลักฐานทางราชการ และในการตรวจรายงาน  
การประชุมในแต่ละครั้งนั้น จะมีคณะกรรมการตรวจ จำนวน ๓ คน เพ่ือตรวจสอบ
ความถูกต้อง ที่ได้รับการแต่งตั้งจากสภาเทศบาลเป็นคณะกรรมการตรวจรายงาน   
การประชุม ซึ่งทางสภาเทศบาลตำบลกุดไหก็ได้แต่งตั้งเป็นที่เรียบร้อยแล้ว และลำดับ
ต่อไป ผมขอความกรุณาสมาชิกสภาเทศบาลตำบลกุดไหทุกท่าน ได้ตรวจสอบบันทึก
รายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลกุดไห สมัยประชุมสมัยสามัญ สมัยที่  ๒        
ครั้งที่ ๒ ประจำปี ๒๕๖๔ เมื่อวันอังคาร ที่ ๑๗ เดือน สิงหาคม พ.ศ. ๒๕๖๔ ณ     
ห้องประชุมสภาเทศบาลตำบลกุดไห ในครั้งที่ผ่านมา โดยให้สมาชิกสภาตรวจดูความ
ถูกต้องไปพร้อมกันเลยนะครับ ว่ามีข้อความใดที่ตกหล่นไม่สมบูรณ์ครบถ้วน เพ่ือที่  
จะได้รับรองในลำดับต่อไป 

นายนวณมะณี ลามคำ  ขอบคุณท่านเลขานุการสภาฯ มากครับ ตามที่ท่านเลขานุการสภาฯ ได้ชี้แจงไปแล้ว 
ประธานสภาฯ นั้น เกี่ยวกับการรับรองรายงานการประชุมครั้งที่ผ่านมา และไม่มีสมาชิกท่านใด

ประสงค์ที่จะแก้ไขบันทึกรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบล สมัยประชุมสมัย
สามัญ สมัยที่ ๒ ครั้งที่ ๒ ประจำปี ๒๕๖๔ เมื่อวันอังคาร ที่ ๑๗ เดือน สิงหาคม    
พ.ศ. ๒๕๖๔ และผมขอการรับรองรายงานบันทึกการประชุมสภาเทศบาลตำบลกุดไห 
ในการประชุมสมัยประชุมสมัยสามัญ สมัยที่  ๒ ครั้ งที่  ๒ ประจำปี  ๒๕๖๔              
เมื่อวันอังคาร ที่ ๑๗ เดือน สิงหาคม พ.ศ. ๒๕๖๔ โปรดยกมือ 

ที่ประชุมมีมติเป็นเอกฉันท์ (๑๑: ๐) เสียง ดังนี้ 
- เห็นชอบ   ๑๑   เสียง 
- ไม่เห็นชอบ   ๐   เสียง 
- งดออกเสียง   ๑   คน (ประธานสภา) 

ระเบียบวาระที่ ๓   เรื่อง กระทู้ถาม (ไม่มี) 

         

 

/ระเบียบวาระที่ ๔ .... 



- ๔ - 

ระเบียบวาระที่ ๔ เรื่อง แจ้งเพื่อทราบ 
 ๔.๑ การประเมินมาตรฐานขั้นต่ำการจัดบริการสาธารณะของเทศบาลประจำปี      

พ.ศ. ๒๕๖๔  (โดย นางสุกัญญา ข่าทิพย์พาที หัวหน้าฝ่ายอำนวยการ หรือผู้แทน     
นำเรียนชี้แจง)  

 ๔.๒ การรับการลงทะเบียนเพ่ือรับเบี้ ยยั งชีพผู้ สู งอายุ  ประจำปี งบประมาณ          
พ.ศ. ๒๕๖๖ (โดยนางสาวธัญรัตน์ สุรินทะ ผู้อำนวยการกองสวัสดิการสังคม หรือ
ผู้แทน นำเรียนชี้แจง ) 

นายนวณมะณี ลามคำ ขอเชิญผู้ที่ได้รับมอบหมายรายงาน ตาม (๔.๑) ต่อไปครับ 
ประธานสภาฯ  

นางสุกัญญา  ข่าทิพย์พาท ี เรียนท่านประธานสภาฯ ที่ เคารพ ดิฉันนางสุกัญญา  ข่าทิพย์พาที  หัวหน้าฝ่าย 
หัวหน้าฝ่ายอำนวยการ  ฝ่ายอำนวยการ ขอนำเรียนรายงานว่าด้วยการประเมินมาตรฐานขั้นต่ำการจัดบริการ
    สาธารณะ ของเทศบาลประจำปี  พ.ศ. ๒๕๖๔ ตามที่ คณะอนุกรรมการติดตามและ
               ประเมินผลของ คณะกรรมการกระจายอำนาจ ได้ม ีมติเห็นชอบเกณฑ์ชี้วัดประเมิน 
   มาตรฐานขั้นต่ำการจัดบริการสาธารณะ ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น และให้นำ  
  เกณฑ์ชี้วัดของเทศบาล  ๓๗ ตัวชี้วัด  มาใช้ในประเมินมาตรฐานขั้นต่ำการจัดบริการ  
  สาธารณะของเทศบาลประจำ ปี พ.ศ. ๒๕๖๔  ซึ่งผลการประเมินดังกล่าว นำไปใช้เป็น  
  เกณฑ ์ในการพิจารณา  จัดสรรเงินอุดหนุนและการกำหนดแนวทาง   เพ่ือสนับสนุน  
  ส่งเสริมให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นสามารถพัฒนาให้มีการจัดการบริการสาธารณะ 
    ให้ดียิ่งขึ้นโดยเทศบาลตำบลกุดไหได้แต่งตั้งคณะกรรมการการประเมินฯ ประกอบด้วย 
    ๑. นายวิชา  ขว่งทิพย์  นายกเทศมนตรี  ประธานกรรมการ 
    ๒. นายธีระศักดิ์  ศรีนัครินทร์  รองปลัดเทศบาล  กรรมการ 
    ๓. นางนริสสรา  นาคะอินทร์  ผู้อำนวยการกองคลัง  กรรมการ 
    ๔. นายอุทิศ   ถันชมนาง  ผู้อำนวยการกองช่าง  กรรมการ 
    ๕. นางสาวธัญรัตน์  สุรินทะ  ผู้อำนวยการกองสวัสดิการสังคม  กรรมการ 
    ๖. นางณลุมล  โถแก้วเขียว  นักวิชาการสุขาภิบาล  กรรมการ 
    ๗. นางสาวมนธิดา  ตุพิลา  นักวิชาการศึกษา  กรรมการ 
    ๘. พันจ่าเอกณัฐนาวี  กุดวงค์แก้ว  นักป้องกันบรรเทาสาธารณภัย  กรรมการ 
    ๙. นายพิพัฒน์  วิภาคะ  นักวิชาการเกษตร  กรรมการ 
    ๑๐. นางสาวสาลินี  ข่วงทิพย์  นักประชาสัมพันธ์  กรรมการ  
    ๑๑. นายปัญญาณัฏฐ์  ปาตู  หัวหน้าสำนักปลัดเทศบาล  กรรมการและเลขานุการ 
    ๑๒. นายศิริพล  คูณหอม  นักจัดการงานทั่วไป กรรมการและผู้ช่วยเลขานุการ 
    โดยคณะกรรมการ ได้ดำเนินการประเมินผลมาตรฐานขั้นต่ำการจัดบริการสาธารณะ
                
 
 

  /ของเทศบาลประจำ.... 
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  ของเทศบาลประจำ ปี พ.ศ. ๒๕๖๔ เป็นที่เรียบร้อยแล้ว ขอบคุณค่ะ 

นายนวณมะณี ลามคำ  ขอบคุณนางสุกัญญา  ข่าทิพย์พาที  หัวหน้าฝ่ายอำนวยการ สำหรับ การประเมิน 
ประธานสภาฯ   มาตรฐานขั้นต่ำการจัดบริการสาธารณะของเทศบาลประจำปี  พ.ศ. ๒๕๖๔ มีท่าน   
    ใดสงสัยจะสอบถามอีกหรือไม่ หากไม่มีขอเชิญผู้ที่ได้ รับมอบหมาย ตาม (๔.๒) ครับ  

นางสาวธัญรัตน์  สุรินทะ   เรียนท่านประธานสภา ฯ ที่เคารพดิฉันนางสาวธัญรัตน์ สุรินทะ ผู้อำนวยการกอง
ผู้อำนวยการกองสวัสดิการฯ สวัสดิการฯ ขอนำเรียนรายงานการรับลงทะเบียนเพ่ือรับเบี้ยยังชีพผู้สูงอายุ ประจำปี
    งบประมาณ  พ.ศ. ๒๕๖๖   ซึ่งเป็นการขึ้นทะเบียนรับเบี้ยยังชีพผู้สูงอายุ ล่วงหน้า  
    สำหรับผู้ที่มีสิทธิขึ้นทะเบียนรับเบี้ยยังชีพผู้สูงอายุได้นั้น จะต้องเป็นบุคคลที่เกิดก่อน
     วันที่  ๒  กันยายน  ๒๕๐๖  โดยติดต่อยื่นเอกสารหลักฐาน ประกอบด้วย  
     ๑. ทะเบียนบ้าน 
     ๒. บัตรประจำตัวประชาชน 
     ๓. บัญชีธนาคาร  
    ได้ที่ กองสวัสดิการสังคม เทศบาลตำบลกุดไห  ในวันและเวลาราชการ จันทร์ - ศุกร์  
    เวลา  ๐๘.๓๐   -  ๑๖.๓๐  น.   
    - สำหรับการออกหน่วยเคลื่อนที่การขึ้นทะเบียนรับเบี้ยยังชีพผู้สูงอายุ จะ ดำเนิ นการ
    ออกหน่วยเคลื่อนที่บางหมู่บ้าน ในช่วงเดือน พฤศจิกายน ขอบคุณค่ะ 

นายนวณมะณี ลามคำ ขอบคุณ นางสาวธัญรัตน์  สุรินทะ ผู้อำนวยการกองสวัสดิการสังคม สำหรับการลง 
ประธานสภา ฯ ทะเบียนเบี้ยยังชีพ ได้มีชาวบ้านสอบถามว่า ผู้สูงอายุที่เกิดในช่วง ปี ๒๕๐๒,๒๕๐๓ 

แล้วไม่ได้ขึ้นทะเบียนรับเบี้ยยังชีพผู้สูงอายุ จะได้รับเงินค่าตอบแทนย้อนหลังหรือไม่
และค่าตอบแทนที่ได้รับจะได้ในรูปแบบใด หากได้มาดำเนินการลงทะเบียนในครั้งนี้
แล้ว ขอเชิญนางสาวธัญรัตน์   สุรินทะ ผู้อำนวยการกองสวัสดิการฯ ครับ 

นางสาวธัญรัตน์  สุรินทะ   เรียนท่านประธานสภา ฯ ที่เคารพดิฉันนางสาวธัญรัตน์ สุรินทะ ผู้อำนวยการกอง
ผู้อำนวยการกองสวัสดิการฯ สวัสดิการฯ  ขอนำเรียนชี้แจงสำหรับเบี้ยยังชีพผู้สูงอายุ  หากผู้สูงอายุมาดำเนินการ
    ลงทะเบียนทัน ภายใน  ๓๐  กันยายน  ๒๕๖๔  ที่ผ่านมา ก็สามารถที่จะได้รับเงินเบี้ย
    ยังชีพในเดือนตุลาคมนี้ แต่ถ้าหากมาขึ้นทะเบียนช่วงเดือนตุลาคม ๒๕๖๔  จะได้รับ
    เงินในปีงบประมาณ ๒๕๖๖ โดยแต่ละปีจะไม่มีการจ่ายเบี้ยยังชีพผู้สูงอายุย้อนหลัง 
    สำหรับปีนี้จะเป็นการลงทะเบียนรับเบี้ยยังชีพผู้สูงอายุ ประจำปีงบประมาณ  ๒๕๖๖ 
    - สำหรับการขึ้นทะเบียนของผู้พิการนั้น เมื่อผู้พิการมีบัตรประจำตัวก็สามารถที่จะขึ้น
    ทะเบียนได้เลย โดยลงทะเบียนรับเบี้ยยังชีพผู้พิการเดือนใด ก็จะได้รับเงินเบี้ยยังชีพผู้
    พิการในเดือนถัดไป 
                         
            
 
 

 /ในกรณีสำหรับ.... 
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    - ในกรณีสำหรับผู้พิการท่านใดที่บัตรประจำตัวผู้พิการหมดอายุ  ขอความอนุเคราะห์
    ให้ตรวจสอบตัวเองว่าบัตรประจำตัวผู้พิการหมดอายุแล้วหรือยัง  หากบัตรประจำตัว 
    ผู้พิการหมดอายุ สามารถต่ออายุบัตรผู้พิการล่วงหน้าได้  ๑ เดือนก่อนหมดอายุ     
    ยื่นเอกสารหลักฐานได้ที่สำนัก งานพัฒนาสังคมและ ความมั่นคงของมนุษย์ประจำ
    จังหวัด หรือหากมีความประสงค์ที่จะยื่นที่ เทศบาลตำบลกุดไห  สามารถยื่นได้ที่กอง
    สวัสดิการสังคม โดยให้รวบรวมเอกสารให้เรียบร้อย กองสวัสดิการสังคมจะดำเนินการ
    ส่งเรื่องต่อแก่สำนักงานพัฒนาสังคมและความมั่นคงของมนุษย์ประจำจังหวัด ต่อไป  

นายนวณมะณี ลามคำ ขอบคุณ นางสาวธัญรัตน์  สุรินทะ ผู้อำนวยการกองสวัสดิการสังคม 
ประธานสภา ฯ ขอเชิญ นายวิชา  ข่วงทิพย์  นายกเทศมนตรีตำบลกุดไห 

นายวิชา  ข่วงทิพย ์  เรียนท่านประธานที่เคารพ ผมนายวิชา  ข่วงทิพย์  นายกเทศมนตรีตำบลกุดไห ขอนำ 
นายกเทศมนตรีตำบลกุดไห เรียนเพ่ิมเติม เกี่ยวกับการลงทะเบียนเบี้ยยังชีพ ซึ่งเป็นเรื่องสิทธิของแต่ละบุคคล    

ไม่อยากให้เสียสิทธิที่ได้รับหรืออาจเสียเวลาในการดำเนินการ ขอบคุณครับ 

นายนวณมะณี ลามคำ ขอบคุณ นายวิชา  ข่วงทิพย์  นายกเทศมนตรีตำบลกุดไห ขอเชิญ นายสมรัก 
ประธานสภา ฯ ข่วงทิพย์ สมาชิกสภา ทต. กุดไห เขต ๒ 

นายสมรัก  ข่วงทิพย ์ เรียนท่านประธานที่เคารพ ผมนายสมรัก  ข่วงทิพย์ สมาชิกสภา ทต. กุดไห เขต ๒ 
สมาชิกสภา ทต. กุดไห เขต ๒ ขอนำเรียนสอบถามว่าหากผู้พิการบัตรประจำตัวหมดอายุไปแล้ว จะยังได้รับเงิน

เหมือนเดิมหรือไม่ ระหว่างที่ไปดำเนินการต่ออายุไม่ทัน ขอบคุณครับ 
นางสาวธัญรัตน์  สุรินทะ   เรียนท่านประธานสภา ฯ ที่เคารพดิฉันนางสาวธัญรัตน์ สุรินทะ ผู้อำนวยการกอง
ผู้อำนวยการกองสวัสดิการฯ สวัสดิการฯ ขอนำเรียนชี้แจงสำหรับผู้พิการที่บัตรประจำตัวหมดอายุ ปัจจุบันเทศบาล
    ตำบลกุดไห จะยังคงได้รับเบี้ยยังชีพผู้พิการอยู่ แต่หากระบบของกรมบัญชีกลาง มีการ
    เชื่อมกับระบบสำนักงานพัฒนาสังคมและความมั่นคงของมนุษย์  เหมือน ข้ อมู ลของ
    กรมการปกครอง ถ้าบัตรประจำตัวผู้พิการกรณีหมดอายุ กรมบัญชีกลางอาจจะหยุด
    จ่ายเงินเบี้ยยังชีพผู้พิการได้ ขอบคุณค่ะ 

นายทองจันทร์  ไพคำนาม เรียนท่านประธานที่เคารพ ผมนายทองจันทร์ ไพคำนาม สมาชิกสภา ทต. กุดไห เขต  
สมาชิกสภา ทต. กุดไห เขต ๑ ๑ ขอนำเรียนสอบถามเกี่ยวกับเบี้ยยังชีพผู้สูงอายุ ปัจจุบันในแต่ละเดือน มีการจ่าย

เบี้ยยังชีพผู้สูงอายุเดือนละเท่าใด เบี้ยยังชีพผู้พิการเดือนละเท่าใด และในกรณีเงินเบี้ย
ยังชีพยังไม่เข้าบัญชี ติดต่อที่หน่วยงานใดได้บ้าง  ขอบคุณครับ 

นางสาวธัญรัตน์  สุรินทะ   เรียนท่านประธานสภา ฯ ที่เคารพดิฉันนางสาวธัญรัตน์ สุรินทะ ผู้อำนวยการกอง
ผู้อำนวยการกองสวัสดิการฯ สวัสดิการฯ   ขอนำเรียนชี้แจงเพ่ิมเติมสำหรับผู้สูงอายุ จะมีการจ่ายเงินเบี้ยยังชีพจะ
    ยังไม่คงที่ สำหรับแต่ละเดือนการจ่ายเบี้ยยังชีพผู้สูงอายุ จะอยู่ที่ หนึ่งล้านกว่าบาท 
    โดยประมาณ แต่สำหรับการจ่ายเบี้ยยังชีพผู้พิการ จะอยู่ที่ สี่แสนบาท โดยประมาณ 

             

 

/แต่ถ้าในกรณี.... 
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    - แต่ถ้าในกรณีเงินเบี้ยยังชีพยังไม่เข้าบัญชี ให้ผู้ที่มีสิทธิสวัสดิการหรือผู้ที่เกี่ยวข้อง 
    นำบัตรประจำตัวประชาชน มาติดต่อที่กองสวัสดิการสังคม โดยกองสวัสดิการสังคม 
    จะดำเนินการตรวจสอบยอดเงินเข้าบัญชี ให้ค่ะ ขอบคุณค่ะ   

นายนวณมณี  ลามคำ  ขอบคุณ นางสาวธัญรัตน์  สุรินทะ ผู้อำนวยการกองสวัสดิการฯ  
ประธานสภา ฯ   ขอเชิญ นายวิชา  ข่วงทิพย์  นายกเทศมนตรีตำบลกุดไห 

นายวิชา  ข่วงทิพย ์  เรียนท่านประธานที่เคารพ ผมนายวิชา  ข่วงทิพย์  นายกเทศมนตรีตำบลกุดไห ขอนำ 
นายกเทศมนตรีตำบลกุดไห เรียนชี้แจงเพ่ิมเติม กรณีที่ผู้สูงอายุ ที่มีช่วงอายุ ๗๐,๘๐ ปี ไม่ต้องแจ้งแสดงตนกับทาง
    เทศบาลตำบลกุดไห แต่ถ้าหากติดปัญหาหรือขัดข้องประการใด ให้ติดต่อประสานงาน
    กับทางเจ้าหน้าที่เทศบาลตำบลกุดไหเพ่ือดำเนินการแก้ไข โดยให้ผู้มีสิทธิดำเนินการ
    ตรวจสอบสิทธิของตัวเอง เพ่ือไม่ให้เสียสิทธิสวัสดิการที่จะได้รับ ขอบคุณครับ  

นางสาวธัญรัตน์  สุรินทะ   เรียนท่านประธานสภา ฯ ที่เคารพดิฉันนางสาวธัญรัตน์ สุรินทะ ผู้อำนวยการกอง
ผู้อำนวยการกองสวัสดิการฯ สวัสดิการฯ   ขอนำเรียนชี้แจงเพ่ิมเติมสำหรับการรับเบี้ยยังชีพผู้สูงอายุ  ผู้สูงอายุที่
    อายุช่วง  ๖๐ – ๖๙ ปี  ทางเทศบาลตำบลกุดไห  จะดำเนินการจ่ายเบี้ยยังชีพ  โดย 
   อัตโนมัติ  แต่สำหรับผู้สูงอายุที่อายุ  ๗๐ ปี ที่จะได้รับเบี้ยยังชีพตามปีงบประมาณ   
  จะต้องเป็นบุคคลที่เกิดก่อนวันที่ ๑ ตุลาคม ของปีงบประมาณ ถึงจะดำเนินการจ่าย  
  เบี้ยยังชีพตามลำดับขั้นบันไดและระเบียบข้อกฎหมาย 
    - โดยผู้สูงอายุ ไม่ต้องดำเนินการแสดงตน ในช่วงอายุ โดยกรมบัญชีกลางจะมีการเชื่อม
    กับฐานทะเบียนข้อมูลของกรมการปกครองในการตรวจสอบตัวตน ขอบคุณค่ะ  

นายนวณมณี  ลามคำ ขอบคุณ นางสาวธัญรัตน์  สุรินทะ ผู้อำนวยการกองสวัสดิการฯ สำหรับ การรับการ 
ประธานสภา ฯ   ลงทะเบียนเพ่ือรับเบี้ยยังชีพผู้สูงอายุ ประจำปีงบประมาณ  พ.ศ. ๒๕๖๖ มีท่าน       
    ใดสงสัยจะสอบถามอีกหรือไม่ หากไม่มีขอเชิญผู้ที่ได้รับมอบหมาย ญัตติ ๕.๑ นำเรียน
    ชี้แจงครับ 

ระเบียบวาระที่ ๕   เรื่อง พิจารณา อนุมัติ เห็นชอบ 

 ญัตติที่ ๕.๑ ขออนุมัติเห็นชอบก่อสร้างโครงการแก้มลิงหนองสามขาพร้อมอาคาร
ประกอบ ตำบลกุดไห อำเภอกุดบาก จังหวัดสกลนคร (โดยท่านนายกเทศมนตรีตำบล
กุดไห หรือผู้ที่ได้รับมอบหมาย นำเรียนชี้แจง) 

 ญัตติที่ ๕.๒ ขออนุมัติเห็นชอบก่อสร้างโครงการขุดลอกคลองบึงอาคะเป็นแก้มลิง 
บ้านกุดไห ตำบลกุดไห อำเภอกุดบาก จังหวัดสกลนคร (โดยท่านนายกเทศมนตรีตำบล
กุดไห หรือผู้ที่ได้รับมอบหมาย นำเรียนชี้แจง) 

นายนวณมณี  ลามคำ ขอเชิญผู้ที่ได้รับมอบหมาย ญัตติ ๕.๑ นำเรียนชี้แจงครับ 
ประธานสภาฯ  
                         
 

  /นายวิชา  .... 



- ๘ – 

นายวิชา  ข่วงทิพย ์  เรียนท่านประธานที่เคารพ ผมนายวิชา  ข่วงทิพย์  นายกเทศมนตรีตำบลกุดไห ขอนำ 
นายกเทศมนตรีตำบลกุดไห เรียนพิจารณาความเห็นชอบก่อสร้างโครงการแก้มลิงหนองสามขาพร้อมอาคาร  
    ประกอบ ตำบลกุดไห อำเภอกุดบาก จังหวัดสกลนคร  ขอเชิญ นาย พิพัฒน์ วิภาคะ
    นำเรียนชี้แจง ความเป็นมา และขั้นตอนการดำเนินการ ครับ     

นายพิพัฒน์  วิภาคะ   เรียนท่านประธานที่เคารพ  ผมนายพิพัฒน์  วิภาคะ นักวิชาการเกษตร  ขอนำ 
นักวิชาการเกษตร เรียนชี้แจง สำหรับโครงการแก้มลิงหนองสามขาพร้อมอาคารประกอบ ตำบลกุดไห 

อำเภอกุดบาก จังหวัดสกลนคร นั้น ต้นเรื่องนำเรียนจะเป็นการของบประมาณ 
สนับสนุนโครงการดังกล่าว โดย ผู้นำชุมชน กำนันตำบล ได้ยื่นเรื่องของบประมาณ ต่อ
กรมชลประทานห้วยเดียก ส่วนรายละเอียดโครงการ เจ้าหน้าที่ของกรมชลประทานจะ
นัดหมายผู้ที่ได้รับผลกระทบ รับฟังความคิดเห็นและให้ความรู้  สำหรับโครงการ
ดังกล่าว โดยวันนี้จะเป็นเพียงการขอให้สมาชิกสภาพิจารณาให้ความเห็นชอบ ให้
ดำเนินการต่อไปหรือไม่ ขอบคุณครับ 

นายนวณมณี  ลามคำ ขอบคุณ นายพิพัฒน์ วิภาคะ นักวิชาการเกษตร  
ประธานสภา ฯ   ขอเชิญ นายทองจันทร์  ไพคำนาม  สมาชิกสภา ทต. กุดไห เขต ๑ 

นายทองจันทร์  ไพคำนาม เรียนท่านประธานที่เคารพ ผมนายทองจันทร์ ไพคำนาม สมาชิกสภา ทต. กุดไห เขต  
สมาชิกสภา ทต. กุดไห เขต ๑ ๑ ขอนำเรียนประธานสภา เนื่องจากโครงการแก้มลิงหนองสามขาพร้อมอาคาร

ประกอบ ตำบลกุดไห อำเภอกุดบาก จังหวัดสกลนคร นั้น ได้ผ่านการประชุมสภา
มาแล้วเมื่อครั้งที่ผ่านมา โดยเป็นการขอความเห็นชอบ แต่ยังขาดเอกสารการทำ
ประชาคมของชาวบ้านค้อน้อย ที่ได้รับผลกระทบจากโครงการดังกล่าว จึงนำเรียนสภา
ได้รับทราบ  ขอบคุณครับ 

นายพิพัฒน์  วิภาคะ   เรียนท่านประธานที่เคารพ  ผมนายพิพัฒน์  วิภาคะ นักวิชาการเกษตร  ขอนำเรียน 
นักวิชาการเกษตร ชี้แจงเพ่ิมเติม เกี่ยวกับการดำเนินการของกรมชลประทาน โดยจะก่อสร้างในลักษณะ 

แก้มลิง โดยแก้มลิงนั้น จะมีประตูปิดเปิดน้ำและระบายน้ำ ในฤดูการหลากจะเป็นจุด
ในการรับน้ำและระบายน้ำตามระดับที่มีการได้ก่อสร้างไว้ หากช่วงฤดูแล้งจะเป็นจุดใน
การกักเก็บน้ำ ไว้ใช้ในยามที่น้ำขาดแคลน ขอบคุณครับ 

นายนวณมณี  ลามคำ ขอบคุณ นายพิพัฒน์ วิภาคะ นักวิชาการเกษตร  
ประธานสภา ฯ   ขอเชิญ นายไชยา  บัวเพชร  สมาชิกสภา ทต. กุดไห เขต ๒ 

นายไชยา  บัวเพชร   เรียนท่านประธานที่เคารพ ผมนายไชยา  บัวเพชร  สมาชิกสภา ทต. กุดไห เขต ๒ 
สมาชิกสภา ทต. กุดไห เขต ๒ ขอนำเรียนเกี่ยวกับโครงการแก้มลิงหนองสามขาพร้อมอาคารประกอบ ตำบลกุดไห 

อำเภอกุดบาก จังหวัดสกลนคร  ในการก่อสร้างนั้น จะมีทั้งผู้ที่ได้รับผลประโยชน์ มีทั้ง
ผู้ที่ ได้รับผลกระทบ ถ้ามีการส่งเรื่องของบประมาณไป แสดงว่ามีผู้ ได้รับความ
เดือดร้อน กระผมเห็นกับการก่อสร้างโครงการดังกล่าวครับ ขอบคุณครับ 

                
 

/นายสมรัก.... 



- ๙ – 

นายสมรัก  ข่วงทิพย ์  เรียนท่านประธานที่เคารพ ผมนายสมรัก  ข่วงทิพย์  สมาชิกสภา ทต. กุดไห เขต ๒ 
สมาชิกสภา ทต. กุดไห เขต ๒ ขอนำเรียนสำหรับโครงการแก้มลิงหนองสามขาพร้อมอาคารประกอบ ตำบลกุดไห 

อำเภอกุดบาก จังหวัดสกลนคร  งบประมาณในการก่อสร้างอาจจะเป็นงบประมาณ
ของกรมชลประทาน แต่โครงการก่อสร้างดังกล่าว หากครบ ๒ ปี ทางกรมชลประทาน 

 จะมีการถ่ายโอน โครงการดังกล่าวให้กับเทศบาลตำบลกุดไห เป็นผู้ดูแลรักษา อาจจะ
ต้องนำงบประมาณในโครงสร้างพ้ืนฐาน ไปใช้ในการซ่อมบำรุงได้ครับ ขอบคุณครับ 

นายฉ่ำ ข่วงทิพย ์  เรียนท่านประธานที่เคารพ ผมนายฉ่ำ  ข่วงทิพย์  สมาชิกสภา ทต. กุดไห เขต ๒ 
สมาชิกสภา ทต. กุดไห เขต ๒ ขอนำเรียนเกี่ยวกับโครงการแก้มลิงหนองสามขาพร้อมอาคารประกอบ ตำบลกุดไห 
    อำเภอกุดบาก จังหวัดสกลนคร  โดยกระผมได้พิจารณาแล้วว่าน่าจะเกิดประโยชน์แก่
    ผู้คนเป็นส่วนใหญ่ และอาจจะมีผู้ที่ได้รับผลกระทบบ้างเล็กน้อย แต่โครงการดังกล่าว
    จะมีผลประโยชน์ทางด้านการเกษตร เป็นแหล่งโปรตีน อาหาร และภายภาคหน้าอาจ
    เป็นแหล่งท่องเที่ยวแห่งใหม่ เกิดรายได้แก่ชุมชนในพ้ืนที่ จึงขอสนับสนุนและเห็นด้วย
    กับการดำเนินการโครงการแก้มลิงหนองสามขาพร้อมอาคารประกอบ ขอบคุณครับ 

นายทองจันทร์  ไพคำนาม เรียนท่านประธานที่เคารพ ผมนายทองจันทร์ ไพคำนาม สมาชิกสภา ทต. กุดไห เขต  
สมาชิกสภา ทต. กุดไห เขต ๑ ๑ ขออนุญาตนำเรียนชี้แจ้งเพ่ิมเติม สำหรับโครงการแก้มลิงหนองสามขาพร้อมอาคาร

ประกอบ ตำบลกุดไห อำเภอกุดบาก จังหวัดสกลนคร นั้น ปัจจุบันยังไม่เห็นหลักฐาน
ในการประชาคมของบ้านค้อน้อยบางส่วนที่ได้รับผลกระทบ ในการประการพิจารณา
ให้ความเห็นชอบ แต่กระผมเห็นด้วยกับโครงการดังกล่าว ซึ่งเป็นผลดีต่อประชาชน
ส่วนใหญ่ และเห็นควรให้ขอมติได้แล้วครับ  ขอบคุณครับ 

นายสตรี  แสงศิลา เรียนท่านประธานที่เคารพ ผมนายสตรี  แสงศิลา  สมาชิกสภา ทต. กุดไห เขต  ๑  
สมาชิกสภา ทต. กุดไห เขต ๑ ขออนุญาตเรียนชี้แจง สำหรับการก่อสร้างโครงการแก้มลิงหนองสามขา  ตำบลกุดไห 

อำเภอกุดบาก จังหวัดสกลนคร เบื้องต้นจะต้องมีเอกสารในการประกอบการพิจารณา
ให้ถูกต้อง ครบถ้วนเสียก่อน ก่อนที่จะให้สภา มีมติอนุมัติความเห็นชอบ ขอบคุณครับ 

นายนวณมณี  ลามคำ ขอบคุณ นายสตรี แสงศิลา สมาชิกสภา ทต. กุดไห เขต ๑  
ประธานสภา ฯ   ขอเชิญ นายวิชา  ข่วงทิพย์  นายกเทศมนตรีตำบลกุดไห 

นายวิชา  ข่วงทิพย ์  เรียนท่านประธานที่เคารพ ผมนายวิชา  ข่วงทิพย์  นายกเทศมนตรีตำบลกุดไห  
นายกเทศมนตรีตำบลกุดไห ขออนุญาตนำเรียนข้อเสนอแนะที่ประชุมได้รับทราบ ในกรณีที่ที่ประชุมต้องการทราบ

เอกสารประกอบการชี้แจงในโครงการดังกล่าว กระผมเห็นควรให้ เจ้าหน้าที่ที่
รับผิดชอบดำเนินการเพ่ิมเติมเอกสารในการประชุมประกอบการพิจารณาขอความ
เห็นชอบต่อสภาในครั้งต่อไป ขอบคุณครับ  

นายนวณมณี  ลามคำ ขอบคุณ นายวิชา  ข่วงทิพย์  นายกเทศมนตรีตำบลกุดไห  
ประธานสภา ฯ ขอเชิญ นายไชยา  บัวเพชร  สมาชิกสภา ทต. กุดไห เขต ๒  
              
 

 /นายไชยา..... 



- ๑๐ – 

นายไชยา  บัวเพชร   เรียนท่านประธานที่เคารพ ผมนายไชยา  บัวเพชร  สมาชิกสภา ทต. กุดไห เขต ๒ 
สมาชิกสภา ทต. กุดไห เขต ๒ ขอนำเรียนสอบถาม ในกรณีสภาให้ความเห็นชอบ และสภามีการอนุมัติแล้ว หากมี   
 การดำเนินการโครงการดังกล่าว หากชาวบ้านที่ได้รับผลกระทบมีการร้องเรียน 

คัดค้าน โครงการดังกล่าวจะยังคงดำเนินการได้ไหมครับ ขอบคุณครับ 

นายสะท้าน  ลามคำ   เรียนท่านประธานที่เคารพ ผมนายสะท้าน  ลามคำ  สมาชิกสภา ทต. กุดไห เขต ๒ 
สมาชิกสภา ทต. กุดไห เขต ๒ ขออนุญาตแสดงความคิดเห็น โครงการแก้มลิงหนองสามขา  ตำบลกุดไห อำเภอ      

กุดบาก จังหวัดสกลนคร เป็นโครงการให้ความเห็นชอบในการของบประมาณต่อกรม
ชลประทานห้วยเดียก ซึ่งเอกสารส่วนหนึ่งอยู่กับทางเจ้าหน้าที่ ขอแสดงความคิดเห็น
เพียงเท่านี้ครับ ขอบคุณครับ 

นายอุทิศ  ถันชมนาง เรียนท่านประธานที่เคารพ  ผมนายอุทิศ  ถันชมนาง ผู้อำนวยการกองช่าง  ขอนำ 
ผู้อำนวยการกองช่าง เรียนชี้แจง เกี่ยวกับโครงการแก้มลิงหนองสามขา  ตำบลกุดไห อำเภอ กุดบาก จังหวัด

สกลนคร ตามที่กระผมได้ดูแบบข้อมูลสำรวจเบื้องต้นที่ส่งไปที่กรมชลประทานภาค ๕ 
อุดรธานี โครงการที่ออกแบบจะต้องดูความเป็นไปได้หลายส่วน จะต้องดูปริมาณ
น้ำฝน และแผนที่ทางทหาร และดูเส้นระดับความสูง โดยโครงการจะทำเป็นในลักษณะ
ประตูปิดเปิดน้ำ ในช่วงที่ปริมาณน้ำมากก็จะระบายน้ำออกทางด้านข้างตามระดับน้ำ 
แต่อาจติดอยู่ที่เอกสารทางประชาคมหมู่บ้าน สำหรับโครงการดังกล่าวจะเป็นการ
สำรวจข้อมูลเบื้องต้น เพ่ือของบประมาณต่อกรมชลประทานพิจารณา ต่อไปขอบคุณ
ครับ 

นายนวณมณี  ลามคำ ขอบคุณ นายอุทิศ  ถันชมนาง ผู้อำนวยการกองช่าง   
ประธานสภา ฯ ขอเชิญ นายสมรัก  ข่วงทิพย์  สมาชิกสภา ทต. กุดไห เขต ๒  

นายสมรัก  ข่วงทิพย ์  เรียนท่านประธานที่เคารพ ผมนายสมรัก  ข่วงทิพย์  สมาชิกสภา ทต. กุดไห เขต ๒ 
สมาชิกสภา ทต. กุดไห เขต ๒ ขอนำเรียน เห็นควรให้รอเอกสารประชาคมของชาวบ้านค้อน้อย เสียก่อนเพ่ือการ

ประกอบการพิจารณาลงมติเห็นชอบ ต่อไป ขอบคุณครับ 

นายนวณมณี  ลามคำ  สำหรับ ญัตติที่ ๕.๑ ขออนุมัติเห็นชอบก่อสร้างโครงการแก้มลิงหนองสามขาพร้อม
ประธานสภาฯ   อาคารประกอบ ตำบลกุดไห อำเภอกุดบาก จังหวัดสกลนคร เนื่องจากยังขาดเอกสาร
    หลักฐาน การประชาคมบ้านค้อน้อย จะไม่มีการลงมติเห็นชอบ จึงเห็นสมควรเลื่อนการ
    ขออนุมัติเห็นชอบจากสภา ไปในครั้งต่อไป ครับ  

นายนวณมณี  ลามคำ  ขอเชิญผู้ที่ได้รับมอบหมาย ญัตติ ๕.๒ นำเรียนชี้แจงครับ 
ประธานสภาฯ  

นายพิพัฒน์  วิภาคะ เรียนท่านประธานสภา ฯ ที่เคารพ ผมนายพิพัฒน์ วิภาคะ นักวิชาการเกษตร 
นักวิชาการเกษตร  ขอนำเรียนชี้แจงเกี่ยวกับการขออนุมัติเห็นชอบก่อสร้างโครงการขุดลอกคลองบึงอาคะ 

 
 
 

/เป็นแก้มลิง… 



-๑๑- 

 เป็นแก้มลิง บ้านกุดไห ตำบลกุดไห อำเภอกุดบาก จังหวัดสกลนคร ซึ่งเป็นความ
ต้องการของชาวบ้าน และคนในชุมชน โดยได้มีการจัดทำประชาคมประชาชนในพ้ืนที่
เรียบร้อยแล้ว เรียนเชิญ นายสรายุทธ ข่วงทิพย์ ผู้ใหญ่บ้าน หมู่ที่ ๖ ตำบลกุดไห  

 ชี้แจงความเป็นมาต่อที่ประชุมได้ทราบ ขอบคุณครับ   

นายสรายุทธ ข่วงทิพย ์ เรียนท่านประธานสภา ฯ ที่เคารพ ผมนายสรายุทธ ข่วงทิพย์ ผู้ใหญ่บ้าน หมู่ที่ ๖       
ผู้ใหญ่บ้าน หมู่ที่ ๖ ต.กุดไห  ต.กุดไห ขออนุญาตนำเรียนชี้แจงต่อสภา เพ่ือพิจารณาขออนุมัติเห็นชอบก่อสร้าง

โครงการขุดลอกคลองบึงอาคะเป็นแก้มลิง บ้านกุดไห อำเภอกุดบาก จังหวัดสกลนคร 
เพ่ือที่จะให้บึงอาคะเป็นพ้ืนที่ใช้ประโยชน์ร่วมกัน คาดว่าประโยชน์ที่จะได้รับ คือ 
ปรับปรุงทัศนียภาพบึงอาคะ เป็นพื้นที่ปลูกผักปลอดสารพิษ หรือสามารถจัดทำเป็น
สวนสาธารณะได้ จึงขอเสนอต่อสภา พิจารณาความเห็นชอบ เพ่ือที่จะดำเนินการ     
ในขั้นตอนต่อไป ขอบคุณครับ 

นายพิพัฒน์  วิภาคะ เรียนท่านประธานสภา ฯ ที่เคารพ ผมนายพิพัฒน์ วิภาคะ นักวิชาการเกษตร 
นักวิชาการเกษตร  ขอนำเรียนชี้แจงเพ่ิมเติมเกี่ยวกับการขออนุมัติเห็นชอบก่อสร้างโครงการขุดลอกคลอง

บึงอาคะเป็นแก้มลิง บ้านกุดไห ตำบลกุดไห อำเภอกุดบาก จังหวัดสกลนคร สำหรับ
โครงการดังกล่าว หน่วยงานที่ดำเนินการก่อสร้าง ก็จะดำเนินการถ่ายโอนภารกิจ 
ให้กับทางเทศบาลตำบลกุดไห เช่นเดิม ตามพระราชบัญญัติกำหนดแผนและขั้นตอน
การกระจายอำนาจให้แก่องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๕๔ และที่แก้ไข
เพ่ิมเติม ขอบคุณครับ   

นายนวณมณี  ลามคำ ขอบคุณ นายพิพัฒน์  วิภาคะ นักวิชาการเกษตร   
ประธานสภา ฯ ขอเชิญ นายวิชา  ข่วงทิพย์  นายกเทศมนตรีตำบลกุดไห  

นายวิชา  ข่วงทิพย ์  เรียนท่านประธานที่เคารพ ผมนายวิชา  ข่วงทิพย์  นายกเทศมนตรีตำบลกุดไห ขอนำ 
นายกเทศมนตรีตำบลกุดไห เรียนชี้แจงเพ่ิมเติม โครงการขุดลอกคลองบึงอาคะเป็นแก้มลิง บ้านกุดไห ตำบลกุดไห 

อำเภอกุดบาก จังหวัดสกลนคร ซึ่งเป็นโครงการที่มีการร่วมมือกันหลายภาคส่วน จะมี
มหาวิทยาลัยราชภัฏ องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น และหน่วยงานอ่ืนๆที่เกี่ยวข้อง เพ่ือ
เป็นการแก้ไขปัญหาความยากจน แบบเบ็ดเสร็จให้กับประชาชน งบประมาณยังไม่
แน่นอน โดยวงเงินงบประมาณ จะอยู่ที่ประมาณ ๘ – ๑๐ ล้านบาท ขึ้นอยู่รายละเอียด
ของโครงการที่จะดำเนินการต่อไป ขอบคุณครับ  

นายฉ่ำ ข่วงทิพย ์  เรียนท่านประธานที่เคารพ ผมนายฉ่ำ  ข่วงทิพย์  สมาชิกสภา ทต. กุดไห เขต ๒ 
สมาชิกสภา ทต. กุดไห เขต ๒ ขอนำเรียนสำหรับโครงการขุดลอกคลองบึงอาคะเป็นแก้มลิง บ้านกุดไห ตำบลกุดไห 

อำเภอกุดบาก จังหวัดสกลนคร  ซึ่งเป็นพ้ืนที่เขต ๒ ผมทราบดีว่าสภาพแวดล้อมเป็น
อย่างไร และมีผู้ได้รับผลกระทบหรือไม่ เพราะผมเคยเป็นผู้นำชุมชนในพ้ืนที่ดังกล่าว  

 เคยยื่นเรื่องขอแหล่งน้ำจากหน่วยงานต่างๆ   แต่ไม่ประสบผลสำเร็จเท่าที่ควรแต่ได้
          

 
   /นายนวณมณี... 

 



-๑๒- 

    เห็นโครงการนี้ ก็พร้อมสนับสนุนโครงการดังกล่าว หากมีการทำแก้มลิงจะมีประโยชน์
    มากมายไม่ว่าจะเป็น ด้านการเกษตร ปลูกผัก และเป็นแหล่งอาหาร ขอบคุณครับ   

นายนวณมณี  ลามคำ ขอบคุณนายฉ่ำ  ข่วงทิพย์  สมาชิกสภา ทต. กุดไห เขต ๒ ครับ 
ประธานสภาฯ มีท่านใดสงสัยสอบถามหรือไม่ หากไม่มีผมขอมติเห็นชอบจากท่านสมาชิกสภาทุกท่าน

ว่าเห็นชอบ ตามญัตติที่ ๕.๒ ขออนุมัติเห็นชอบก่อสร้างโครงการขุดลอกคลองบึงอาคะ
เป็นแก้มลิง บ้านกุดไห ตำบลกุดไห อำเภอกุดบาก จังหวัดสกลนคร  โปรดยกมือครับ  

  ที่ประชุม มีมติเป็นเอกฉันท์ (๑๑ : ๐)  
- เห็นชอบ     ๑๑   เสียง 
- ไม่เห็นชอบ   ๐    เสียง 

           - งดออกเสียง  ๑   คน (ประธานสภาฯ) 

ระเบียบวาระที่ ๖  เรื่องอ่ืนๆ 

นายนวณมะณี  ลามคำ  ขอเชิญนางสาวธัญรัตน์  สุรินทะ ผู้อำนวยการกองสวัสดิการสังคม ครับ 
ประธานสภา ฯ    

นางสาวธัญรัตน์  สุรินทะ เรียนท่านประธานสภา ฯที่เคารพดิฉัน นางสาวธัญรัตน์  สุรินทะ ผู้อำนวยการกอง 
ผู้อำนวยการกองสวัสดิการฯ สวัสดิการฯ  ขอนำเรียนแจ้งประชาสัมพันธ์  
 ๑. การลงทะเบียนค่าทำศพ ตามประเพณี สามารถยื่นขอแบบฟอร์มและลงทะเบียนได้

ที่ กองสวัสดิการสังคม เทศบาลตำบลกุดไห ส่วนเงินนั้นจะต้องประสานงานกับทาง
สำนักงานพัฒนาสังคมและความมั่นคงของมนุษย์ประจำจังหวัด โดยผู้มีสิทธิที่จะได้รับ
เงินสวัสดิการดังกล่าว จะต้องเป็นผู้สูงอายุ ๖๐ ปีขึ้นไป จะได้รับ ๓,๐๐๐ บาท 

 ๒. การรับลงทะเบียนเด็กแรกเกิด จะต้องเป็นเด็กที่เกิดหลังจาก พ.ศ. ๒๕๕๘ สมาชิก
ในครอบครัวจะต้องมีรายได้ไม่เกิน หนึ่งแสนบาทต่อคนต่อปี 

 ๓. การขอรับเงินอุดหนุนกลุ่มอาชีพ ปัจจุบันเทศบาลตำบลกุดไหไม่ได้มีการอุดหนุน
กลุ่มแล้ว จะยกตัวอย่างกรณีศึกษา กลุ่มเลี้ยงไก่ผู้สูงอายุ กลุ่มฝึกอาชีพแม่บ้าน กลุ่ม
ฝึกอาชีพในชุมชน จะพบข้อบกพร่องในการจ่ายเงินอุดหนุนเพ่ือการจัดซื้อวัสดุ 
อุปกรณ์ เป็นการเฉพาะกลุ่มเฉพาะบุคคล ไม่ก่อให้เกิดประโยชน์ต่อสาธารณะ โดยทาง
เทศบาลจะต้องเป็นการส่งเสริมกลุ่มอาชีพที่ยั่งยื่น  ขอบคุณค่ะ 

นายนวณมะณี  ลามคำ ขอบคุณ นางสาวธัญรัตน์  สุรินทะ ผู้อำนวยการกองสวัสดิการฯ 
ประธานสภาฯ   สืบเนื่องจาก  ได้รับหนังสือขอความอนุเคราะห์จาก ท่าน วรวิท สัพโส เรื่องขอความ
    อนุเคราะห์ในการปรับปรุงซ่อมแซมถนนเพ่ือการเกษตร สายท่าเรือ – หนองแบ่ง     
    หมู่ที่ ๖  เรียนเชิญเจ้าของเรื่อง นายวรวิท สัพโส ครับ 
             
               
 
 
 

  /นายวรวิท....  



-๑๓- 

นายวรวิท สัพโส เรียนท่านประธานสภา ฯ ที่เคารพ ผมนายวรวิท สัพโส ราษฎร หมู่ที่ ๖ ต.กุดไห 
ราษฎร หมู่ที่ ๖ ต.กุดไห นำเรียนเกี่ยวกับปัญหาที่ได้รับความเดือดร้อน คือถนนจากชุมชนไปสู่แหล่งการเกษตร

ได้รับความเสียหาย สัญจรได้อย่างลำบากในช่วงฤดูฝน ระยะทางประมาณ ๗๐๐ เมตร 
เอกสารประกอบตามหนังสือขอความอนุเคราะห์ดังกล่าวแล้ว ขอบคุณครับ      

นายนวณมณี  ลามคำ ขอบคุณ นายวรวิท สัพโส ราษฎร หมู่ที่ ๖ 
ประธานสภา ฯ ขอเชิญ นายราเชนทร์  เติมทานาม เลขานุการนายกเทศมนตรีกุดไห  

นายราเชนทร์  เติมทานาม เรียนท่านประธานสภา ฯ ที่ เคารพ ผมนายราเชนทร์  เติมทานาม เลขานุการ
เลขานุการนายกเทศมนตรีกุดไห  นายกเทศมนตรีกุดไห  ขอนำเรียน  สำหรับถนนสายท่าเรือ   –   หนองแบ่ง  นั้น   
    ทางฝ่ายบริหาร ได้ดำเนินการพิจารณาถึงความเดือดร้อนของประชาชนที่ได้รับ จึงได้มี
    การจ่ายขาดเงินสะสม เพ่ือดำเนินการซ่อมแซม ถนนสายดังกล่าว  ซึ่งมีความกว้าง   ๔  
    เมตร  ยาว  ๘๔๐ เมตร  และดำเนินการใส่ท่อระบายน้ำ  ๓  ช่วง ช่วงละ ๖ ท่อน    
    วงเงินงบประมาณ โดยประมาณ ๒๙๕,๐๐๐ บาท 

นายนวณมณี  ลามคำ ขอบคุณ นายราเชนทร์  เติมทานาม เลขานุการนายกเทศมนตรีกุดไห 
ประธานสภา ฯ ขอเชิญ นายพิพัฒน์ วิภาคะ นักวิชาการเกษตร 

นายพิพัฒน์ วิภาคะ เรียนท่านประธานสภา ฯ ที่เคารพ ผมนายพิพัฒน์ วิภาคะ นักวิชาการเกษตร 
นักวิชาการเกษตร  ขอนำเรียน สืบเนื่องจากการก่อสร้างอาคารบังคับน้ำ บริเวณห้วยอีดอน จุดที่ก่อสร้าง
    สวนเกษตรลุงฉิ่ง โดยจะทำเป็นคลองซอย มาที่ห้วยแล้ง   ก็ขอเรียนเชิญท่านสมาชิก
    สภาร่วมปรึกษา หารือ ร่วมกัน ณ บ้านผู้ใหญ่บ้าน หมู่ที่ ๑ ต.กุดไห ขอบคุณครับ 

นายทองจันทร์ ไพคำนาม เรียนท่านประธานสภา ฯที่เคารพ ผมนายทองจันทร์ ไพคำนามสมาชิก สภา ทต. กุดไห  
สมาชิกสภา ทต. กุดไห เขต ๑ เขต ๑ ขอนำเรียนสอบถามเกี่ยวกับถนนสายบ้านกลาง ได้รับความเดือดร้อนเนื่องจาก
    สภาพถนน  ที่มีสภาพเป็นหลุม เป็นบ่อ  เดินทางได้ลำบาก สำหรับการสัญจรไป  –  
    มาบนท้องถนนของประชาชน ขอบคุณครับ  

นายราเชนทร์  เติมทานาม เรียนท่านประธานสภา ฯ ที่ เคารพ ผมนายราเชนทร์  เติมทานาม เลขานุการ
เลขานุการนายกเทศมนตรีกุดไห  นายกเทศมนตรีกุดไห  ขอนำเรียนชี้แจง ท่านทองจันทร์ ไพคำนาม ณ ตอนนี้ยังไม่ได้
    ดำเนินการตั้งงบประมาณการซื้อยางมะตอยเอาไว้ หากได้ลงพ้ืนที่ดำเนินการตรวจว่ามี
    สภาพเป็นหลุม เป็นบ่อจริง อาจก่อให้เกิดอันตรายแก่ผู้สัญจร ไป  -  มา  ทางเทศบาล
    ตำบลกุดไห จะดำเนินการแก้ไขให้โดยเร็วครับ ขอบคุณครับ 

นายไชยา  บัวเพชร เรียนท่านประธานสภา ฯที่เคารพ ผมนายทองจันทร์ ไพคำนามสมาชิก สภา ทต. กุดไห  
สมาชิกสภา ทต. กุดไห เขต ๑ เขต ๑ ขอนำเรียนเสนอ เกี่ยวกับการจับปลาที่เขื่อนน้ำอูน ใกล้จะหมดแล้ว สืบเนื่อง
    จากมีคนจับปลาจากพ้ืนที่อ่ืน มาจับปลาที่ปลายน้ำ ทำให้ชาวบ้านในพ้ืนที่ได้รับ 
    ผลกระทบ นำเรียนปรึกษามาตรการป้องกัน ขอบคุณครับ 
                  
 
 

  /นายนวณมณี....  



-๑๔- 

นายนวณมณี  ลามคำ ขอบคุณ นายไชยา  บัวเพชร สมาชิกสภา ทต. กุดไห เขต ๒ 
ประธานสภา ฯ นำเรียนเรื่องในการจับปลา นั้นจะเป็นหน้าที่ของกรมประมงที่จะมีการแก้ไขหรือผู้นำ

หมู่บ้านจะต้องมีมาตรการป้องกันกันต่อไป ขอเรียนเชิญ นายสมรัก ข่วงทิพย์ สมาชิก
สภา ทต. กุดไห เขต ๒ ครับ 

นายสมรัก  ข่วงทิพย ์ เรียนท่านประธานสภา ฯ ที่เคารพผมนายสมรัก  ข่วงทิพย์  สมาชิกสภา ทต. กุดไห  
สมาชิกสภา ทต. กุดไห เขต ๒ เขต ๒ ขอนำเรียนปรึกษาฝ่ายบริหาร เกี่ยวกับกู้ภัย ต้องการที่จะใช้พ้ืนที่อาคารตลาด 
    หมู่ที่  ๑๑  เป็นที่ตั้งศูนย์ประสานงาน และขออนุญาตสอบถามเกี่ยวกับ น้ำประปารั่ว
    บ้านงิ้ว หมู่ที่ ๒ แต่ยังไม่ได้รับการซ่อมแซมแก้ไข ขอบคุณครับ   

นายนวณมณี  ลามคำ ขอบคุณ นายสมรัก  ข่วงทิพย์ สมาชิกสภา ทต. กุดไห เขต ๒ 
ประธานสภา ฯ ขอเชิญ นายวิชา  ข่วงทิพย์  นายกเทศมนตรีตำบลกุดไห 

นายวิชา  ข่วงทิพย ์  เรียนท่านประธานที่เคารพ ผมนายวิชา  ข่วงทิพย์  นายกเทศมนตรีตำบลกุดไห ขอนำ 
นายกเทศมนตรีตำบลกุดไห เรียนชี้แจงสำหรับการแก้ไขปัญหาเรื่องน้ำ โดยทางเทศบาลตำบลกุดไหจะดำเนินการ

เน้นย้ำ ให้พนักงานผู้มีหน้าที่รับผิดชอบ ดำเนินการแก้ไขให้โดยด่วน ขอบคุณครับ 
นายราเชนทร์  เติมทานาม เรียนท่านประธานสภา ฯ ที่ เคารพ ผมนายราเชนทร์  เติมทานาม เลขานุการ
เลขานุการนายกเทศมนตรีกุดไห  นายกเทศมนตรีกุดไห   ขอนำเรียนชี้แจ้ง   กรณีที่มูลนิธิ จะดำเนินการขอใช้อาคาร
    อเนกประสงค์ โดยให้ดำเนินการขออนุญาตกับทางผู้ใหญ่บ้าน หมู่ที่  ๑๑ และในกรณี  
 น้ำประปา บ้านงิ้ว หมู่ที่ ๒ จะดำเนินการแก้ไขให้โดยด่วน ขอบคุณครับ 

นายนวณมณี  ลามคำ ขอบคุณ นายราเชนทร์  เติมทานาม เลขานุการนายกเทศมนตรีกุดไห    
ประธานสภา ฯ ขอเชิญ นายสรายุทธ ข่วงทิพย์  ผู้ใหญ่บ้าน หมู่ที่ ๖ ต.กุดไห 

นายสรายุทธ ข่วงทิพย ์ เรียนท่านประธานสภา ฯ ที่เคารพ ผมนายสรายุทธ ข่วงทิพย์ ผู้ใหญ่บ้าน หมู่ที่ ๖       
ผู้ใหญ่บ้าน หมู่ที่ ๖ ต.กุดไห  ต.กุดไห ขออนุญาตสอบถามหมู่บ้าน เกี่ยวกับการบังคับใช้กฎหมาย พระราชบัญญัติ

ขุดดินและถมดิน พ.ศ. ๒๕๔๓ หากประกาศไปแล้ว ขอให้ทางเทศบาลตำบลกุดไห 
บังคับใช้ด้วย ขอบคุณครับ 

นายอุทิศ  ถันชมนาง เรียนท่านประธานที่เคารพ  ผมนายอุทิศ  ถันชมนาง ผู้อำนวยการกองช่าง  ขอนำ 
ผู้อำนวยการกองช่าง เรียนชี้แจง ตามพระราชบัญญัติขุดดินและถมดิน พ.ศ. ๒๕๔๓ พ้ืนที่ของเราจะเป็น

พ้ืนที่ ส.ป.ก.ส่วนใหญ่ จึงไม่สามารถที่จะบังคับได้ สำหรับการบังคับใช้จะพิจารณา
ควบคู่กับพระราชบัญญัติควบคุมอาคาร พ.ศ. ๒๕๒๒ พระราชบัญญัติโรงงาน 
พ.ศ. ๒๕๓๕  แต่จะต้องเป็นพ้ืนที่ที่มีโฉนดที่ดิน จะต้องดำเนินการแจ้งขออนุญาตกับ
ทางเทศบาลเพ่ือขออนุญาตในกรณีถมที่ดินหรือก่อสร้างอาคาร โดยผู้ขออนุญาต
จะต้องจัดทำทางระบายน้ำ ไม่ให้ที่ดินรอบข้างได้รับผลกระทบ เพราะข้อกฎหมายยัง
ไม่สามารถที่จะมีสภาพบังคับได้ ผมจึงเสนอให้ผู้นำชุมชนดำเนินการออกข้อบังคับ
ภายในหมู่บ้าน ในการการบังคับใช้เพ่ือเป็นแนวทางเดียวกัน ขอบคุณครับ 

                
 
 

     /นายนวณมณี....  



-๑๕- 

นายนวณมณี  ลามคำ ขอบคุณ นายอุทิศ  ถันชมนาง ผู้อำนวยการกองช่าง   
ประธานสภา ฯ ตามที่  ผู้ อำนวยการกองช่าง  ได้นำเรียนเนื่ องจากไม่สามารถที่ จะบั งคับตาม 

พระราชบัญญัติขุดดินและถมดิน พ.ศ. ๒๕๔๓ จึงให้ ผู้นำชุมชนดำเนินการออก
ข้อบังคับภายในหมู่บ้าน ในการการบังคับใช้เพ่ือเป็นแนวทางเดียวกัน แต่ปัจจุบันจะมี
สภาพปัญหา เรื่องการร้องเรียนในกรณีที่ดินไหลจากการถมที่ดินลงมาสู่ถนนทำให้ผู้
สัญจรได้รับผลกระทบ จะมีแนวทางแก้ไขปัญหาอย่างไรได้บ้างครับ  

 เรียนเชิญ นายปริญญา  ริกำแง สมาชิกสภา ทต. กุดไห เขต ๑ ครับ 

นายปริญญา  ริกำแง เรียนท่านประธานสภา ฯ ที่เคารพผมนายปริญญา ริกำแง สมาชิกสภา ทต. กุดไห  
สมาชิกสภา ทต. กุดไห เขต ๑ เขต ๑  - ขออนุญาตนำเรียนขอขอบคุณฝ่ายบริหาร  พนักงานเทศบาลตำบลกุดไห     
    ที่ให้ความร่วมมือในการพัฒนาสองข้างทางเข้าบ้านค้อใหญ่ แต่เนื่องจากยังไม่แล้วเสร็จ    
    จึงขอความอนุเคราะห์ทางเทศบาลตำบลกุดไหอีกครั้ง ขอบคุณครับ 
    - ขออนุญาตแจ้งเกี่ยวกับน้ำประปา ไม่เพียงพอต่อการอุปโภค บริโภค สำหรับราษฎร
    ชาวบ้านค้อใหญ่ หมู่ที่ ๔ และหมู่ที่ ๗   

นายวิชา  ข่วงทิพย ์  เรียนท่านประธานที่เคารพ ผมนายวิชา  ข่วงทิพย์  นายกเทศมนตรีตำบลกุดไห ขอนำ 
นายกเทศมนตรีตำบลกุดไห เรียนชี้แจงเรื่อง พระราชบัญญัติขุดดินและถมดิน พ.ศ. ๒๕๔๓ แต่หากกฎหมาย

ดังกล่าวไม่สามารถบังคับได้ สำหรับการถมที่ดินในการปฏิบัติเพ่ือให้เป็นแนวทางใน
การพัฒนาชุมชน หมู่บ้าน เพ่ือแก้ไขปัญหาความเดือดร้อน อาจออกข้อบังคับภายใน
หมู่บ้าน ในการการบังคับใช้เพ่ือเป็นแนวทางเดียวกัน  

 - สำหรับการขอความอนุเคราะห์ทางเทศบาลตำบลกุดไห ยินดีให้ความช่วยเหลือ 
 - สำหรับกรณีปัญหาเรื่องน้ำไม่เพียงพอ จะพบทุกหมู่บ้าน ไม่ว่าจะเป็น บ้านค้อน้อย 

บ้านกุดไห อาจจะต้องปรึกษาหารือกับทาง ผู้อำนวยการกองช่าง เพราะปัจจุบันจะขุด
เจาะนำบาดาลถือเป็นการยาก จะพยายามดำเนินการแก้ปัญหาให้ ขอบคุณครับ 

นายนวณมณี  ลามคำ ขอบคุณ นายวิชา  ข่วงทิพย์  นายกเทศมนตรีตำบลกุดไห 
ประธานสภา ฯ เรียนเชิญ นาย สมรัก  ข่วงทิพย์ สมาชิกสภา ทต. กุดไห เขต ๒ ครับ 

นายสมรัก  ข่วงทิพย ์ เรียนท่านประธานสภา ฯ ที่เคารพผมนายสมรัก  ข่วงทิพย์  สมาชิกสภา ทต. กุดไห  
สมาชิกสภา ทต. กุดไห เขต ๒ เขต ๒ ขอนำเรียนอยากให้มีการกำหนดแนวทางในการถมที่เป็นแนวทางเดียวกัน เพ่ือ
    ป้องกันการเกิดปัญหาในการร้องเรียน  อยากให้ประชาสัมพันธ์ทุกหมู่บ้าน ให้เข้าร่วม
    ประชุมเพ่ือจะได้ทราบถึงปัญหา ขอบคุณครับ 

นายนวณมณี  ลามคำ  ขอบคุณนายสมรัก  ข่วงทิพย์ สมาชิกสภา ทต. กุดไห เขต ๒ ครับ 
ประธานสภาฯ ผมขอบคุณท่านสมาชิกสภา คณะผู้บริหาร เจ้าหน้าที่ทุกท่าน ที่ได้นำเสนอปัญหาต่างๆ

เพ่ือจะได้ช่วยกันแก้ไขปัญหาดังกล่าวเพ่ือพ่ีน้องประชาชน ในเขตพ้ืนที่ตำบลกุดไหของ
เรา กินดีอยู่ดีและมีความสุข มีสมาชิกสภา คณะผู้บริหารเจ้าหน้าที่ท่านใด จะเสนอ        
          

 
 

         /อะไรอีก....  



-๑๖- 
 
    อะไรอีกหรือไม่ ถ้าไม่มีผมขออนุญาตปิดการประชุมภาเทศบาลตำบลกุดไห สมัยสามัญ  
    สมัยที ่ ๓  ประจำปี  ๒๕๖๔  ครับ ขอบคุณสมาชิกสภา  คณะผู้บริหารเจ้าหน้าที ่

ทุกท่านที่เข้าประชุมในวันนี้  และขอให้ทุกท่านเดินทางโดยสวัสดิภาพ ขอขอบคุณ
 ครับ 

ปิดประชุม   เวลา ๑๓.๐๐ น. 
 
 

 
 (ลงชื่อ)                                         ผู้จดรายงานการประชุม 

 (นายปัญญาณัฏฐ์  ปาตู) 
                                     เลขานุการสภาเทศบาลตำบลกุดไห 
 
คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมสภาแล้วถูกต้องตามที่ประชุม เมื่อวันที่ 1๑  เดือนตุลาคม พ.ศ. 2564 
 
 

 
(ลงชื่อ)                                           คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 

 (นายสมรัก  ข่วงทิพย์) 
 
 

(ลงชื่อ)                    คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
 (นายสตรี  แสงศิลา) 

 
 

(ลงชื่อ)                  คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
 (นายหนูพร  สว่างสิงห์) 

…………………..………..………………………………………………………………………………………………………………………  

สภาเทศบาลตำบลกุดไห ได้รับรองรายงานการประชุมครั้งนี้ แล้ว เมื่อวันที่  ๑๓  เดือน ธันวาคม พ.ศ. ๒๕๖๔   
ในคราวประชุมสภาเทศบาลตำบลกุดไห  สมัยสามัญ  สมัยที่  ๔   ณ ห้องประชุมสภาเทศบาลตำบลกุดไห 

(ลงชื่อ)           ประธานสภาเทศบาลตำบลกุดไห 
            (นายนวณมณี  ลามคำ) 
           ผู้รับรองรายงานการประชุม 
  


